



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
**GRAD RIJEKA**

**Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo**

KLASA: 600-01/20-05/38

URBROJ: 2170/01-04-00-20-1

Rijeka, 17.9.2020.

**GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE**  
mr. sc. Vojku Obersnelu

**PREDMET: PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O SUFINANCIRANJU PROGRAMA „ŠKOLSKO  
POSLIJEPODNE SAMO ZA MENE“ U ŠKOLSKOJ GODINI 2020./2021.**

**Pročelnica  
Sanda Sušanj**



Materijal izradila:  
Lana Golob

## Obrazloženje

Program „Školsko poslijepodne samo za mene“ namijenjen je učenicima u riziku od školskog neuspjeha i nastanka poteškoća u ponašanju od prvog do osmog razreda Osnovne škole Nikola Tesla. Program okuplja učenike kojima je potreban dodatan oblik podrške – učenike iz obitelji slabijeg socioekonomskog statusa, učenike s određenim razvojnim teškoćama, učenike s teškom obiteljskom situacijom (učenici koji borave u sigurnoj kući, učenici koji su izgubili roditelja), učenike pripadnike romske nacionalne manjine.

Ciljevi rada su pružanje podrške učenicima u riziku od školskog neuspjeha i nastanka poteškoća na emocionalnom planu te poteškoća u ponašanju, odnosno skrb za psihofizičko zdravlje najranjivije skupine učenika Škole. Također, jedan od važnih ciljeva Programa je razvoj higijenskih navika učenika, uz poštivanje i pridržavanje aktualnih epidemioloških mjera (održavanje osobne i dentalne higijene, primjereni odijevanje, održavanje higijene prostora), zatim razvoj socijalnih i komunikacijskih vještina (poštivanje kućnog reda Škole i bontona), pozitivne slike o sebi te integracije među vršnjacima u razrednim odjelima i samoj Školi, a što će polučiti i bolji školski uspjeh. Ostvarenju ciljeva doprinosi kontinuirana i intenzivna suradnja s roditeljima i skrbnicima učenika korisnika.

**Sve predviđene aktivnosti realizirat će se uz potpuno poštivanje aktualnih epidemioloških mjera i preporuka.**

I u ovoj će se godini nastaviti suradnja sa studentima Učiteljskog fakulteta u Rijeci - volonterski *online* rad s učenicima preko aplikacija *Teams*, *Zoom*, *Cisco weber*, *Viber* i slično. Učenici će unutar prostora Škole nastaviti s realizacijom projekta „Nova pravila vrtlarjenja“ koji se provodi u suradnji s udrugama Centar za kulturu dijaloga, SMART i Gradskom knjižnicom Rijeka. Terenska nastava planirano će se provoditi sukladno važećim epidemiološkim mjerama i preporukama.

Program je pokrenut 2016. godine financiranjem od strane Zaklade „Hrvatska za djecu“ koja osigurava financiranje za samo jednu godinu. Kako je Program rezultirao velikim uspjehom te ostvarenjem postavljenih ciljeva, Grad Rijeka nastavio je pružati podršku provedbi Programa kako bi djeca mogla nastaviti, u prijateljskom i poticajnom okruženju, razvijati pozitivan odnos prema učenju i školi, stjecati nova znanja i vještine što značajno doprinosi njihovom psihofizičkom razvoju, kao i boljem školskom uspjehu. Ovdje valja istaknuti kako su **sve navedene aktivnosti za sve učenike korisnike u potpunosti besplatne.**

Tijekom pet godina provedbe, kroz Program je prošlo ukupno 108 učenika, od čega je 24 pripadnika romske nacionalne manjine. Provedene evaluacije i svi mjerljivi pokazatelji upućuju na visoku efikasnost Programa. **Svi učenici koji su prije uključivanja u Program imali veliki broj negativnih ocjena, izostanaka i poteškoća u praćenju nastavnih sadržaja, nakon uključivanja u Školsko poslijepodne samo za mene postižu vrlo dobar i odličan uspjeh.** Prosječna ocjena skupine za školsku godinu 2019./2020. je čak 4.20 te se uočava poboljšanje njihovog općenitog psihofizičkog stanja.

Niti jedan učenik uključen u Program, tijekom zatvaranja uslijed epidemije koronavirusa, nije ostao isključen iz nastave bez obzira na velike poteškoće vezane uz izostanak podrške od strane obitelji, nedostatak tehničke opreme (telefona, tableta, računala, Interneta) pa čak i električne energije. Posebna potreba iskazala se u smislu psihološke podrške djeci i njihovim roditeljima, kao najranjivijoj skupini našega društva. Posebna pozornost bila je posvećena obiteljima kojima je tijekom *lockdowna* bila uskraćena mjera CZSS-ovog pojačanog nadzora. Unatoč izazovnom

periodu u smislu mentalnog zdravlja djece svi su učenici s ranije navedenim uspjehom završili školsku godinu.

S obzirom na navedeno, predlažemo nastavak sufinanciranja Programa na način da Grad Rijeka snosi troškove rada jednog provoditelja u razdoblju školske godine 2020./2021., odnosno od 14. rujna 2020. do 18. lipnja 2021. godine.

**Riječ je o vrijednom programu koji doprinosi umanjivanju socioekonomskih razlika među učenicima, olakšava im uspješno završavanje osnovne škole te ostvarenje svog potencijala, kao i osamostaljivanje za život.**

**Slijedom iznesenog, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg**

## **ZAKLJUČKA**

1. Grad Rijeka će u školskoj godini 2020./2021., odnosno u razdoblju od 14. rujna 2020. do 18. lipnja 2021. godine, sufinancirati program „Školsko poslijepodne samo za mene“ u Osnovnoj školi Nikola Tesla i to osiguravanjem sredstava za plaću za redovan rad, doprinos za obvezno zdravstveno osiguranje, naknadu za prijevoz na posao i s posla za jednog provoditelja Programa u ukupnom iznosu do najviše 72.770,00 kuna.
2. Sredstva za financiranje Programa iz točke 1. ovog Zaključka za prvo polugodište školske godine 2020./2021. osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2020. godinu, u okviru Razdjela 004 - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 00404, Aktivnosti: A113820 „Školsko poslijepodne za mene“, na pozicijama PR01708, PR01709, PR01711.
3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da u proračunu Grada Rijeke za 2021. godinu planira sredstva za nastavak sufinanciranja ovog Programa. Sredstva će se isplaćivati po nalogu pročelnice Odjela.